



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 61-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, в августе 2023 года подозреваемый был привлечен сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Верхнеуслонский» к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения. 15 августа он прибыл в здание отделения ГИБДД, где несмотря на неоднократное предупреждение начальника отделения об уголовной ответственности за дачу взятки, положил тому на стол картонный стакан со 100 тыс. рублей за непривлечение к административной ответственности. О противоправных действиях полицейский сообщил в дежурную часть, после чего противоправные действия подозреваемого были пресечены.

Причастность к совершению преступления мужчина признал. Поводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1817379>